
9 "÷", ÇÅÏÍÅÔÒÉÑ, 06 ÆÅ×ÒÁÌÑ, ÄÏÍÁÛÎÅÅ ÚÁÄÁÎÉÅ.

1) îÁ ÐÌÏÓËÏÓÔÉ ÄÁÎÙ ÔÏÞËÉ A É B. îÁÊÄÉÔÅ çíô C ÔÁËÉÈ, ÞÔÏ AC2−BC2 = d2, ÇÄÅ d2 | ÄÁÎÎÏÅ ÐÏÌÏÖÉÔÅÌØÎÏÅ
ÞÉÓÌÏ.

2) îÁ ÐÌÏÓËÏÓÔÉ ÄÁÎÙ ÔÏÞËÉ A É B. îÁÊÄÉÔÅ çíô C ÔÁËÉÈ, ÞÔÏ ÍÅÄÉÁÎÁ AD ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ ABC ÒÁ×ÎÁ ÅÇÏ ÓÔÏÒÏÎÅ
BC.

3) íÅÔÏÄÏÍ ËÏÏÒÄÉÎÁÔ ÒÅÛÉÔÅ ÚÁÄÁÞÕ. CD | ×ÙÓÏÔÁ ÒÁ×ÎÏÂÅÄÒÅÎÎÏÇÏ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ ABC (AC = BC). éÚ ÔÏÞËÉ
D ÎÁ ÓÔÏÒÏÎÕ BC ÏÐÕÝÅÎ ÐÅÒÐÅÎÄÉËÕÌÑÒ DE. ôÏÞËÁ M | ÓÅÒÅÄÉÎÁ DE. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ AE⊥CM .

4) äÁÎ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉË ÓÏ ÓÔÏÒÏÎÁÍÉ a, b, c É ÒÁÄÉÕÓÏÍ ÏÐÉÓÁÎÎÏÊ ÏËÒÕÖÎÏÓÔÉ R. îÁÊÄÉÔÅ ÒÁÓÓÔÏÑÎÉÅ ÍÅÖÄÕ ÃÅÎÔÒÏÍ
ÏÐÉÓÁÎÎÏÊ ÏËÒÕÖÎÏÓÔÉ É ÃÅÎÔÒÏÉÄÏÍ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ É Ó ÐÏÍÏÝØÀ ÜÔÏÇÏ ×ÙÞÉÓÌÅÎÉÑ ÄÏËÁÖÉÔÅ ÎÅÒÁ×ÅÎÓÔ×Ï:
a2 + b2 + c2 > 9R2. õÓÔÁÎÏ×ÉÔÅ, ËÏÇÄÁ ÏÎÏ ÏÂÒÁÝÁÅÔÓÑ × ÒÁ×ÅÎÓÔ×Ï.

5) îÁ ÂÏËÏ×ÙÈ ÓÔÏÒÏÎÁÈ AD É BC ÔÒÁÐÅÃÉÉ ABCD ×ÚÑÔÙ ÔÏÞËÉ M É N ÓÏÏÔ×ÅÔÓÔ×ÅÎÎÏ ÔÁË, ÞÔÏ AM
MD = CN

NB .
ðÒÑÍÁÑ MN ÐÅÒÅÓÅËÁÅÔ ÄÉÁÇÏÎÁÌÉ AC É BD ÓÏÏÔ×ÅÔÓÔ×ÅÎÎÏ × ÔÏÞËÁÈ P É Q. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ MP = QN .


